

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань  
07 Управління та адміністрування  
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет  
економіки і торгівлі»

Запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент» орієнтована на здобуття знань та умінь у сфері менеджменту підприємств та організацій та їх структурних підрозділів різних сфер діяльності та власності, розвиток практичних навичок завдяки посиленій практичній та мовній підготовці, наявності міжнародних стажувань, які є запорукою успішного працевлаштування або відкриття і управління власною справою, здійснення професійної діяльності і подальшого навчання у сфері управління та адміністрування.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми – 240 кредитів ЄКТС, у тому числі: дисципліни обов'язкових освітніх компонентів, у тому числі циклу загальної підготовки, циклу професійної підготовки; дисципліни вибіркових освітніх компонентів; практика підготовка; атестація. Викладання усіх навчальних дисциплін, написання кваліфікаційної роботи, проходження навчальних та виробничих практик ОП забезпечено підручниками, навчально-методичними посібниками, методичними рекомендаціями, програмами практик та дистанційними курсами авторства викладачів ПУЕТ або інших провідних фахівців України у сфері управління та адміністрування.

Викладання навчальних дисциплін забезпечує професорсько-викладацький склад кафедри менеджменту, а також науково-педагогічні працівники інших кафедр університету, які мають відповідну кваліфікацію, професійні компетентності та досвід у сфері освітньої та наукової діяльності. До освітнього процесу залучаються практики у сфері управління та адміністрування, що є позитивним аспектом.

Розглянута освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та системний підходи до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування в Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», є унікальною та обґрунтованою, тому може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес названого університету.

Професор кафедри менеджменту  
ім. І.А. Маркіної  
Полтавського державного  
аграрного університету,  
доктор економічних наук

**ЗАВІРЯЮ**  
Заступник начальника відділу кафедри  
Полтавського державного аграрного  
університету  
Олена ПІХУЛЯ



Микола ЗОСЬ-КІОР